
                                                       

                            

 Київ, 09.08.2023 

            № 09-08-02 

Голові Волинської обласної державної адміністрації 

Погуляйко Юрію Михайловичу 

Шановний пане Юрію Михайловичу! 

Надсилаємо Вам інформацію про освітній проєкт  EU Study Days (Єврошколи) Представництва Європейського Союзу  

в Україні та просимо сприяти у поширенні інформації про новий набір серед учнів 9-11 класів, студентів та аспірантів 

українських ЗВО.    

EU Study Days (Єврошколи) - це освітній проєкт Представництва Європейського Союзу в Україні, який надає 

можливість старшокласникам, студентам та аспірантам дізнатися більше про Європейський Союз та відносини між 

ЄС та Україною від ключових європейських та українських експертів у цій сфері. Проєкт сприяє розвитку мережі 

української молоді для комунікації, обміну досвідом, співпраці і впровадження спільних ініціатив. 

Складові EU Study Days (Єврошколи) включають онлайн-навчання, офлайн літню та зимову школи. Кожен цикл 

онлайн-навчання складається з 10 модулів для школярів і 10 модулів для студентів. Кожен модуль включатиме – 

відео-лекції від дипломатів або експертів Представництва ЄС в Україні, провідних європейських або українських 

експертів, викладачів, практиків; вебінари, відкриті дискусії, творчі майстерні, дебати, ігри та інші інтерактивні 

заходи на платформах Zoom/Webex; онлайн-тести після проходження кожного модулю.  

Найкращі, найуспішніші 20 учасників з числа студентів та 20 учасників з числа учнів, які повністю виконають 

програму навчання за онлайн-модулями та успішно пройшдуть тести запрошуються на літню/зимову офлайн школу 

Оголошення про відбір учасників на навчання восени 2023 року було опубліковане Представництвом ЄС в Україні 
за посиланням: https://bit.ly/3s0rk86 

Більше інформації можна знайти на сайті проєкту: https://www.eustudydays.in.ua/2023/08/01/novyj-nabirna-uchast-v-

onlajn-shkoli-eu-study-days-2023/ 

Проєкт реалізується громадською організацією «Молодіжна альтернатива», Львівським національним університетом 
імені Івана Франка, Харківським національним економічним університетом імені Семена Кузнеця.  

Будемо вдячні за сприяння поширенню інформації про відбір учасників освітнього проєкту EU Study Days 

(Єврошколи). 

Контактна особа для зв'язку - Людмила Кудіна, Голова громадської організації «Молодіжна Альтернатива» 

youth.alternative.ua@gmail.com,+38097 280 8488  

 

 

 

           

 

З повагою,  

Голова ГО «Молодіжна Альтернатива» Людмила Кудіна  
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